



Основная задача мужчины — защитить семью и обеспечить ее благосостояние, женщины — сохранить заработанное и разумно его распределить: позаботиться о дне сегодняшнем, дать качественное образование детям, поддержать родителей и подумать о своем финансовом независимом от детей и от государства будущем в преклонном возрасте.



# GRAWE: 190 ЛЕТ НА ВАШЕЙ СТОРОНЕ

Действительность такова, что большинство живет настоящим: сегодня зарабатываем и сегодня тратим. Но есть и другая реальность — все чаще мы задумываемся о наличии финансовой «подушки безопасности» и создании резервного капитала для будущего нашей жизни.

Как грамотно распорядиться средствами и надежно их сохранить? Как обезопасить себя и своих близких от финансовых кризисов и социальных переломов, чтобы уверенно и достойно встретить завтрашний день? Можно, конечно, часть доходов отложить на сберегательный счет в банке, часть инвестировать в недвижимость, золото или акции, но самым выгодным и традиционным на протяжении нескольких столетий в Европе являются инвестиции в страховые компании. Это самый надежный вариант сохранить свой капитал, получить гарантированную прибыль и значительную финансовую поддержку в виде страховых выплат.

Начиная с 2005 года пользу от накопительного страхования в Латвии австрийского

страхового концерна GRAWE (Grazer Wechselseitige Versicherung AG) смогли оценить многие клиенты благодаря успешному сотрудничеству со страховым посредником «Eurolife Latvia» SIA.

GRAWE в этом году отметил свой 190-летний юбилей. С момента основания в 1828 году эрцгерцогом Йоханом из семейства Габсбургов, братом австрийского короля, привилегированного общества взаимного страхования от пожаров компания ведет непрерывную финансовую деятельность, бережно храня традиции и консервативный подход к минимизации рисков по вкладу клиентов.

Динамичное развитие сделало GRAWE ведущим концерном в Австрии и Европе: 13 филиалов страховых компаний в странах Центрально-Восточной Европы, 6 собственных банков, 5 компаний по управлению недвижимостью на территории Австрии (более 2 млн кв. м жилой и коммерческой площади), 9,8 миллиарда евро собственного капитала.

Стало большой честью здесь, в Латвии, отметить эту знаменательную дату с предста-

вителями страхового концерна GRAWE, клиентами и сотрудниками «Eurolife Latvia» SIA. 12 июля 2018 года на торжественном мероприятии в Большой гильдии собралось 670 приглашенных. На вечере прозвучали официальные поздравления члена правления GRAWE Гернота Райтера, волшебный концерт камерного оркестра под управлением Гунтра Бернатса, джаз изумительной Алисы Канте, а также шампанское и традиционный австрийский Sacher от великолепного Лауриса Алексева и его 36.līnija.

В Латвии накопительные программы GRAWE представлены 8 продуктами с ежегодными и одноразовыми взносами. Их преимущества — гарантированная сумма по дожитию, участие в прибыли, страхование на случай смерти, трагической гибели, инвалидности и тяжелых заболеваний, частная пенсионная рента, возможность получения ссуды, индексация накоплений в соответствии с инфляцией, гибкое изменение программы и бонус в виде ежегодного возврата подоходного налога со стороны государства.



Ваше участие в программах GRAWE — гарантия благосостояния всей семьи!



Ждем вас в нашем бюро «Eurolife Latvia» SIA: G. Astras 8b, Rīga.